LECTURE ET COMPREHENSION DE L’ECRIT

EXERCICE 2 : Lis puis réponds aux questions suivantes en rédigeant tes réponses.

Un jour, un chat monta dans le train Nice-Paris. On a vu souvent des chats dans les trains,
enfermés dans leur panier ou dans une boite percée de quelques trous pour leur permettre de
respirer. On a méme vu des chats errants, des chats perdus, chasser les souris dans des wagons
abandonnés. Mais celui dont nous vous parlons était un chat voyageur qui s'en allait seul.

Il serrait un porte-documents noir sous le bras, comme un avocat. Néanmoins, ce n'était pas un
avocat, c'était un chat. il portait des lunettes comme un expert-comptable myope. Pourtant, ce
n'était pas un expert-comptable et il avait une vue excellente. Son manteau et son chapeau
étaient ceux d'un dandy, et cependant, ce n'était pas un dandy, c'était un chat.

Il pénétra dans un wagon de premiére classe, avisa une place libre prés de la fenétre et s'y
assit. Trois personnes étaient déja installées dans le compartiment. Une dame qui allait voir sa
sceur & Lyon, un colonel en retraite qui se rendait a Dijon pour affaires et un jeune homme qui

allait on ne sait ou. L'arrivée du chat provoqua quelgues commentaires.
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ETUDE DE LA LANGUE

Compétence : acquérir la structure, le sens et l'orthographe des mots.

EXERCICE 6 : Dans le tableau ci-dessous, recopie les mots qui composent

chacune de ces trois familles de mots différentes mélangées, en f’aidant de

I'exemple.
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EXERCICE 7 : Trouve un mot supplémentaire pour chacune de ces trois

familles.

Famille exemple LPO ?ou coiffage
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